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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/23 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-12 
Rijeka,  17. 06. 2019. 

 
 

ZAPISNIK 
S 6. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
6. sjednica VMO Grbci održana je 03.06.2019. godine (ponedjeljak) s početkom u 19:00 sati 

u prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 Karin Sluga 

 Nataša Čolović 

 Marija Vranek 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika s 5. sjednice VMO Grbci održane 13.05.2019. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Komunalna i prometna problematika 
2. Završne pripreme za realizaciju programskih aktivnosti Sportski program i Dani Mjesnog 

odbora 
3. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu 
4. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 

 
1.1. Predsjednik VMO Grbci, g. Abramović pozdravio je sve nazočne i otvorio raspravu o temi spoja 
Dražičke ulice s cestom Tina Ujevića. U uvodu se ponovno osvrnuo na već izraženo protivljenje 
Vijeća Mjesnog odbora Grbci spoju navedenih ulica prije nego li se realizira gradska prometnica 
oznake GSP 233, te u nekoliko navrata izraženo protivljenje Vijeća u sklopu raznih sastanaka na 
kojima je informiran da su nadležni gradski odjeli dobro upoznati s oštrim stavom protivljenja VMO 
Grbci. Kako novih službenih informacija od strane Grada o ovoj temi u o.g. nije bilo o ovoj temi se 
nije puno raspravljalo te je napomenuo kako je zadnje oštro izraženo protivljenje navedenom 
produženju, odnosno spoju ulica bilo na Zboru građana u organizaciji VMO Srdoči, 11. listopada 
2018. godine što je jasno vidljivo u Zapisniku koji je na web stranicama MO Srdoči dostupan svim 
građanima. G. Abramović nadodao je kako smatra da se spoj Dražičke ulice i Ulice Tina Ujevića ipak 
teško može spriječiti unatoč svim negativnim posljedicama koje povlači za sobom a bitno bi utjecale 
na građane Grbaca, prvenstveno građane Dražičke i Dalmatinske ulice. Gđa. Sluga napomenula je 
kako smatra da Vijeće ne smije odustati od vršenja pritiska na Grad Rijeku, te i dalje uporno 
izražavati protivljenje i zalagati se za  građane Dražičke ulice. gđa. Sluga i gđa. Vranek potom su 
ukazale vijećnicima na potencijalne buduće probleme ovog spoja, nemogućnost izgradnje ceste u 
predviđenim gabaritima duž cijele trase, širine kolnika i nogostupa, rušenje dvorišta da bi se ostvarili 
predviđeni gabariti prometnice, veliko povećanje prometa te upitna sigurnost u prometu, posebice 
najmlađih, kao i nepostojanje stručne studije koja potvrđuje opravdanost izgradnje navedene 
prometnice. U raspravu se uključila i gđa. Čolović koja također smatra da je Vijeće dužno poduzeti 
sve raspoložive mjere kako do spoja ne bi došlo. Gđa. Radoš ukratko je obrazložila kako je navedeni 
spoj ulica ucrtan i u Idejno rješenje budućeg planiranog javnog gradskog parka oznake Z1 – 41 na 
kraju Dražičke ulice, kao i da je spoj navedenih ulica bio ucrtan i planiran od strane Grada i mnogo 
ranije. Gđa. Radoš istaknula je potencijalnu opasnost u vidu sprječavanja ovog spoja i dobivanja 
urbane, građevinske zone i velikog broja novih zgrada. Gđa. Karin izrazila je nezadovoljstvo s 
obzirom da prema dostupnim informacijama smatra da trasa spoja ide preko nedavno izgrađenog 
dječjeg parka na kraju Dražičke ulice čime ispada da je novac građana Rijeke uludo potrošen. Gđa. 
Radoš predložila je da se u sljedećem službenom obraćanju prema Gradu zatraže svi postojeći 
dokumenti vezani za ovaj spoj, kao i točan nacrt trase produženja Dražičke na Tina Ujevića. Gđa. 
Vranek još se jednom osvrnula na širinu i gabarite planirane prometnice, dok se gđa. Čolović još 
jednom obratila vijećnicima da se zajedničkim snagama poduzme sve kako do spoja ne bi došlo. 
Gđa. Radoš na kraju rasprave također je izrazila oštro protivljenje ovom spoju navevši kako nikome 
na Grbcima nije u interesu da Grbci postanu gravitirajuće i tranzitno naselje za Srdoče. 
 
Zaključak: Nakon svih iznesenih argumenata i upita građana vijećnici su jednoglasno odlučili 
da se nastavi s pritiskom na Grad Rijeku i još jednom izrazi oštro protivljenje ovom spoju 
navedenih ulica. U narednom obraćanju Gradu, nadležnim odjelima gradske uprave detaljno 
će se prikupiti i razmotriti sve dostupne informacije i argumenti koji su relevantni te idu u 
prilog sprječavanju ovog planiranog spoja. Zatražit će se detaljno obrazloženje i očitovanje 
nadležnih kao i dostava stručne prometne studije (ako postoji) o rasterećenju prometa kao i 
svi ostali tehnički podaci vezani za ovo planirano produženje.   
 
1.2. G. Abramović upoznao je vijećnike s informacijama dobivenim od g. Škorića iz Odjela gradske 
uprave za komunalni sustav te predložio da se kao dodatak prijedloga komunalnih prioriteta MO 
Grbci za 2020. godinu na obradu pošalje i stavka Opremanja rekreativne zone u Dražičkoj ulici 
sjeverozapadno od k.br. 36 kao nastavak obrađene i usvojene stavke Nastavka uređenja rekreativne 
zone iz sredstava komunalnih prioriteta MO Grbci za 2019. godinu. 
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave vijećnici su jednoglasno odlučili kao dodatak prijedlozima 
komunalnih prioriteta MO Grbci za 2020. godinu poslati na obradu stavku: Opremanje 
rekreativne zone u Dražičkoj ulici sjeverozapadno od k.br. 36. 
 
1.3. Gđa. Crnković informirala je vijećnike o oštećenim slivnim rešetkama za oborinske vode u Ulici 
Marije Grbac u blizini kućnih brojeva 27 i 28. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije koje će se proslijediti 
nadležnom Odjelu gradske uprave za komunalni sustav i TD Rijeka promet. 
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1.4. Gđa. Crnković upozorila je na nepreglednost desne strane Dražičke ulice pri spajanju na tu ulicu 
vozilom s Ulice Marije Grbac. Predložila je da se ispita mogućnost zabrane parkiranja na određenim 
parkirnim mjestima kamionima i kombijima koji zbog svoje veličine stvaraju nepreglednost pri 
uključivanju u promet Dražičke ulice s Ulice Marije Grbac. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije koje će se proslijediti 
nadležnima, TD Rijeka promet. 
 
1.5. G. Abramović obavijestio je vijećnike o zaprimljenom odgovoru Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav po upitu VMO Grbci za ispitivanjem mogućnosti iscrtavanja dodatnih pješačkih 
prijelaza na prometnicama s ciljem povećanja prometne sigurnosti. Zatraženo je ispitivanje 
mogućnosti za realizaciju projekata dodatnih pješačkih prijelaza s odgovarajućom horizontalnom i 
vertikalnom signalizacijom, ukupno četiri, u Primorskoj ulici, te na raskrižju Dražičke ulice i Ulice 
Marije Grbac gdje već postoje dva pješačka prijelaza. Uvidom na terenu djelatnika Odjela gradske 
uprave za komunalni sustav i TD Rijeka promet ustanovljeno je da niti jedna predložena lokacija 
nema potrebne tehničke uvjete za obilježavanje traženih pješačkih prijelaza. G. Abramović predložio 
je da se od ovih prijedloga ne odustaje već da se na narednom terenskom sastanku s 
predstavnicima TD Rijeka promet utvrde tehnički nedostaci te sukladno raspoloživim financijskim 
sredstvima realiziraju postojeći nedostaci sukladno mogućnostima u narednom razdoblju. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 2 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike kako je sukladno dogovorima i planovima sve spremno za 
održavanje tradicionalnih programskih aktivnosti VMO Grbci, Sportskog programa i Dana Mjesnog 
odbora u subotu, 8. lipnja. Od Odjela gradske uprave za komunalni sustav zatražit će se jedno 
interventno čišćenje kako bi nogometno i košarkaško igralište bilo spremno za druženje građana dok 
je TD Energo zamijenio razbijeno svjetlo javne rasvjete između košarkaškog igrališta i dječjeg parka, 
te neispravno svjetlo reflektora na nogometnom igralištu. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
AD 3 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike početku priprema za realizaciju programske aktivnosti Birajmo 
najljepšu okućnicu. Sukladno dogovoru s Kazališnom grupom Viktora Cara Emina predložio je da se 
završna svečanost na kojoj bi se kao i prijašnjih godina održala izložba svih fotografija, kulturno-
zabavni program - predstava, dodjela priznanja i nagrada, te druženje i domjenak održi u srijedu, 19. 
lipnja u 19h u velikoj sali MO Grbci.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem.  
 
AD 4 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 
Sjednica je završila u 20:30 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


